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Protokół Nr LXII/2022 

z sześćdziesiątej drugiej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

w dniu 16 września 2022 roku. 

 
                         Początek o godz. 10.25 

                  Zakończenie o godz. 11.12 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 456, 457, 458, 459, 460, 461, 462, 463.  

 

W sesji uczestniczyło 8 radnych. Nieobecni byli radni: Benedykt Chaliński, Barbara Krauze, 

Barbara Marszelewska, Jarosław Mierzwiński, Ewa Nowak, Marzena Sobczak oraz Janusz 

Woronowicz. Lista obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu.  

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

1. Marek Wolszczak - Wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska  

5. Ewelina Brzezińska – pracownik urzędu 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która 

przywitała uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie 

poinformowała, że sesja Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają 

zgodę na publikowanie wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych.  

 

Alicja Hołubowicz stwierdziła prawomocność obrad na podstawie listy obecności, po czym 

poinformowała zebranych, iż w zaproszeniu na sesję nie został ujęty punkt dotyczący podjęcia 

uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLIX/376/2018 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 12 

marca 2018 roku w sprawie utworzenia Gminnej Rady Seniorów w Kozłowie oraz nadania jej 

statutu, dodając, iż  z wnioskiem o zmianę porządku obrad w związku z koniecznością podjęcia 

uchwały wystąpił wójt, a radni zostali poinformowani o konieczności ujęcia tego punktu w 

porządku obrad podczas wspólnych obrad Komisji Rady Gminy w dniu 09.09.2022 r. 

 

Przewodnicząca zaproponowała wprowadzenie tego punktu do porządku obrad jako podpunkt 

8) punktu 3. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

przyjęła punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały                       

Nr XLIX/376/2018 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 12 marca 2018 roku w sprawie 

utworzenia Gminnej Rady Seniorów w Kozłowie oraz nadania jej statutu do 

porządku obrad jako p-pkt. 8) punktu 3 w porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 2 do protokołu. 

 

Przewodnicząca zaproponowała zmieniony porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołów z LVIII, LIX, LX oraz LXI sesji. 

3. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo, 
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2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej 

położonej w obrębie miejscowości Kownatki, 

3) uchwalenia Wieloletniego planu rozwoju i modernizacji urządzeń wodociągowych i     

kanalizacyjnych na lata 2022 – 2024, 

4) przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Kozłowo,  

5) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w 

obrębie geodezyjnym Sarnowo i Zakrzewo, gmina Kozłowo,  

6) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-2039,  

7) zmian w budżecie gminy na 2022 rok, 

8) zmiany uchwały Nr XLIX/376/2018 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 12 marca 2018 r. w 

sprawie utworzenia Gminnej Rady Seniorów w Kozłowie oraz nadania jej statutu. 

4. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

5. Wolne wnioski. 

6. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodnicząca zaproponowała przegłosowanie zmian porządku obrad: 

 

1) Zmiana punktu 3 na punkt 4 porządku obrad.  

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Przyjęła zmianę punktu 3 na punkt 4 porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

2) Zmiana punktu 4 na punkt 3 porządku obrad.  

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Przyjęła zmianę punktu 4 na punkt 3 porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

Do przedstawionego zmienionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

przyjęła przedstawiony porządek obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LVIII sesji. 

 

Do protokołu z LVIII sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    7 głosami za 

-    1 głosem wstrzymującym 

 

przyjęła protokół z LVIII sesji. 
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Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 6 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LIX sesji. 

 

Do protokołu z LIX sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    7 głosami za 

-    1 głosem wstrzymującym 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 7 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LX sesji. 

 

Do protokołu z LX sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    7 głosami za 

-    1 głosem wstrzymującym 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 8 do protokołu. 

 

do pktu 2. Przyjęcie protokołu z LXI sesji. 

 

Do protokołu z LXI sesji uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-    7 głosami za 

-    1 głosem wstrzymującym 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 9 do protokołu. 

 

do pktu 3. Podjęcie uchwał. 

 

do p-pktu 1) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Sławka Wielka, gmina Kozłowo 

przedstawiła Agnieszka Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXII/456/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Sławka Wielka, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 10 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 11 do protokołu. 
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do p-pktu 2) wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie miejscowości Kownatki. 

 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości Kownatki przedstawiła Agnieszka 

Folga – podinspektor ds. gospodarki terenowej i ochrony środowiska. 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXII/457/2022 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej 

umowy dzierżawy nieruchomości gruntowej położonej w obrębie miejscowości 

Kownatki – stanowiącą zał. Nr 12 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 13 do protokołu. 

do p-pktu 3) uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń 

Wodociągowych i Kanalizacyjnych na lata 2022 – 2024.  

 

Projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju i Modernizacji Urządzeń 

Wodociągowych i Kanalizacyjnych na lata 2022 – 2024 przedstawiła Ewelina Brzezińska – 

pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo zapytał gdzie i na czyje potrzeby ma zostać 

zbudowana studnia głębinowa. 

Marek Wolszczak – Wójt gminy odpowiedział, że jest to nowy projekt w okolicach istniejącej 

już przepompowni wyjaśniając, że studnie nie są już wydajne i trzeba znaleźć nowe źródło, 

dodając, że zdaje się, że zostały na to pozyskane fundusze, informując jednocześnie, że zajmuje 

się tym „Eko – Kozłowo” i jest to temat na przyszły rok. 

Więcej uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXII/458/2022 w sprawie uchwalenia Wieloletniego Planu Rozwoju 

i Modernizacji Urządzeń Wodociągowych i Kanalizacyjnych na lata 2022 – 2024 

– stanowiącą zał. Nr 14 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 15 do protokołu. 

do p-pktu 4) przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków 

zagospodarowania przestrzennego gminy Kozłowo. 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i 

kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Kozłowo, przedstawiła Ewelina 

Brzezińska – pracownik urzędu. 
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Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXII/459/2022 w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 

studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy 

Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 16 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 17 do protokołu. 

do p-pktu 5) przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego w obrębie geodezyjnym Sarnowo i Zakrzewo, gmina Kozłowo. 

 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Sarnowo i Zakrzewo, gmina 

Kozłowo, przedstawiła Ewelina Brzezińska – pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXII/460/2022 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego w obrębie geodezyjnym Sarnowo i 

Zakrzewo, gmina Kozłowo – stanowiącą zał. Nr 18 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 19 do protokołu. 

do p-pktu 6) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-2039. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2022-2039 

przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXII/461/2022 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2022-2039 – stanowiącą zał. Nr 20 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 21 do protokołu. 

do p-pktu 7) zmian w budżecie gminy na 2022 rok. 
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Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok przedstawił Piotr Radziewicz 

– skarbnik gminy. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXII/462/2022 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2022 rok – 

stanowiącą zał. Nr 22 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 23 do protokołu. 

do p-pktu 8) zmiany uchwały Nr XLIX/376/2018 Rady Gminy w Kozłowie z dnia 12 marca 

2018 r. w sprawie utworzenia Gminnej Rady Seniorów w Kozłowie oraz nadania jej statutu. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XLIX/376/2018 Rady Gminy w Kozłowie z 

dnia 12 marca 2018 r. w sprawie utworzenia Gminnej Rady Seniorów w Kozłowie oraz nadania 

jej statutu przedstawiła Aleksandra Mielczarek – pracownik urzędu. 

 

Alicja Hołubowicz – przewodnicząca poinformowała, że projekt uchwały omawiany był 

podczas obrad komisji i uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXII/463/2022 w sprawie zmiany uchwały Nr XLIX/376/2018 Rady 

Gminy w Kozłowie z dnia 12 marca 2018 r. w sprawie utworzenia Gminnej Rady 

Seniorów w Kozłowie oraz nadania jej statutu – stanowiącą zał. Nr 24 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 25 do protokołu. 

Podczas glosowania wymieniono krzesło Janowi Skwarskiemu – wiceprzewodniczącemu.  

Do pktu 4. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

Barbara Marchel – radna z miejscowości Cebulki opuściła salę obrad. Obecnych 7 radnych. 

 

Uwag do przedstawionej informacji nie wniesiono. 

 

Informacja Wójta  stanowi zał. Nr 26 do protokołu. 

do pktu 5. Wolne wnioski. 

 

Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca zapytała kiedy będą rozdawane laptopy. 
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Marek Wolszczak – Wojt Gminy odpowiedział, iż ma nadzieję , że odbędzie się w przyszłym 

miesiącu dodając, że mieszkańcy zostaną powiadomieni o możliwym terminie odbioru sprzętu. 

 

Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo zaproponował dyskusję na temat zmiany 

godzin sesji na popołudniowe nawiązując do opóźnienia rozpoczęcia sesji. Radny 

zaproponował powrót do propozycji 20% potrącenia za nieobecności. Następnie radny zapytał 

w imieniu sołtysów dlaczego nie zostali zaproszeni na dzisiejszą sesję. Radny zapytał również 

o powody rezygnacji sołtysów z funkcji. 

 

Marek Wolszczak – Wójt odpowiedział, że zazwyczaj są to zwykle powody osobiste. 

Nawiązując do pytania radnego o brak zaproszeń na sesję Wójt odpowiedział, że o 17 odbędzie 

się spotkanie podożynkowe, na które sołtysi również są zaproszeni, w związku z tym, aby nie 

wzywać ich dwukrotnie jednego dnia nie zostali zaproszeni na sesję dodając, że sołtysi 

otrzymali zaproszenia na komisje. 

 

Tomasz Kucmus zapytał o wpływy z wiatraków. 

 

Piotr Radziewicz odpowiedział, że jest to ok. 160 tysięcy złotych miesięcznie. 

 

Tomasz Kucmus zapytał czy gmina planuje oszczędności związane z oświetleniem ulicznym 

oraz czy ciepłownia ruszy i został zakupiony węgiel. 

 

Marek Wolszczak nawiązując do pytania dotyczącego oszczędności poinformował, iż 

rozmowy na ten temat trwają dodając, że rząd planuje przedstawić program wymiany 

oświetlenia na bardziej oszczędne.  

 

Tomasz Kucmus zaproponował na przykładzie Olsztyna czujniki, dzięki którym lampy  świecą 

na 25% i rozświetlają się przy ruchu. 

 

Marek Wolszczak odpowiedział, że wiąże się to z kolejnymi finansami co niekoniecznie może 

przynieść oszczędności. 

 

Odnośnie pytania o cieplownie gminną, Jacek Jankowski – sekretarz gminy poinformował, e 

węgiel został zakupiony. 

 

Tomasz Kucmus zapytał, czy w sezonie grzewczym władze gminy planują wysłać dzieci na 

zdalne nauczanie jak to jest planowane w Olsztynie. 

 

Marek Wolszczak odpowiedział, że nie rozmawiano na ten temat dodając, że będzie robione 

wszystko, aby dzieci normalnie chodziły do szkoły. 

 

Do pktu 6. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LXII Sesji Rady 

Gminy w Kozłowie. 

 

 

        Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

  Aleksandra Mielczarek                                                                         Alicja Hołubowicz 
 


